

“救人命的事，肯定是以不容辞的”

——专访菏泽今年第三例造血干细胞捐献者王虎



千人中，我们终于找到了您。感谢您，虽然素未谋面，但我们都觉得您一定是一个有爱心，善良的人。感谢您，给了我的爸爸第二次生命。因为有您，我们一家人犹如在大海中乘风破浪，在崩塌的边缘看到了希望之光，看到希望。请原谅我词穷匮乏，无法完全表达我们全家人对您的感激与感激。心中的千言万语，汇成一句，真的万分感谢您！您是我们全家的大恩人，祝愿和您的家人在未来的一切，顺利，平安，健康，幸福！

患者女儿
2020年9月2日



上图:王虎在做捐赠前准备。



右图:捐赠造血干细胞。

左上图:受捐者女儿的感谢信。

左下图:捐赠后王虎和妻子合影。



□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

“千人中，我们终于找到了您……感谢您，给了我的爸爸第二次生命……”9月初，一份手写的感谢信送到了菏泽市红十字会，写信人希望能转到王虎的手中。原来，写信人是一个女孩，她父亲身患疾病，需要造血干细胞救命，而家住东明县城区的王虎与患者初筛配型成功，9月9日成功为其父亲捐赠了造血干细胞。

王虎今年43岁，是东明县市场监管局的一名职工。几年前，得知无偿献血不仅可以帮助有需要的人，而且对自己的身体也有好处，王虎开始无偿献血，至今已经献过17次。有

一次在献血时，被工作人员询问是否愿意加入中华骨髓库，王虎想都没想就答应了。

“当时没仔细问，加入中华骨髓库时需要多抽5毫升血液，我没有犹豫就同意了，反正知道这是在做好事。”王虎笑着说，时隔多年，他就把此事忘得一干二净，直到今年5月份，他突然接到东明县红十字会工作人员的电话，说他与一名患者配型成功了，问他是否愿意捐献造血干细胞。

“救人命的事，我肯定是义不容辞的。”王虎说，此后他开始加强锻炼身体，注意饮食。“家人知道后没说不同意，只是担心我的身体状况，怕有一些后遗症，我就从网上找各种资料，给

他们看，最后他们就打消顾虑了。”王虎告诉记者。

经过几个月的等待，9月3日，王虎在妻子的陪同下到济南千佛山医院打动员剂。9月9日，正式捐赠造血干细胞。

9月9日12时，牡丹晚报全媒体记者联系到王虎得知，他已经捐献完成，下午会做检测，不需要补捐10日就能回家。“捐献造血干细胞没有想象中那么难，和献血的感觉差不多，捐献完成后，身体没有任何不适感，挺好的。”王虎笑着说。

牡丹晚报全媒体记者从市红十字会获悉，王虎捐赠造血干细胞是我市今年第3例，也是自2008年捐赠造血干细胞开始以来第50例。

邀您讲述“我与牡丹晚报的故事”

20年风雨兼程，20年岁月如歌。今年9月29日，牡丹晚报将迎来20周岁生日。20年，牡丹晚报见证了菏泽跨越发展，也记录了菏泽百姓的生活巨变。在牡丹晚报创刊20周年之际，本报特举办“我与牡丹晚报的故事”征文活动，真诚邀您一起分享那些难忘的瞬间、美好的记忆、不变的情怀，回顾您与

本报共同成长的点滴瞬间，写下您和晚报之间难忘的故事和情感，让我们一起重温那份感动。

应征稿件将择优在本报及新媒体平台刊发，并组成评委会，从中评出一二三等奖和优秀奖，给予相应物质奖励。

征文具体事宜如下：1、活动日期：即日起至9月底。2、征文主题：讲述您与

牡丹晚报难忘或有趣的往事；内容力求真切、生动，体裁以散文、随笔为主，也可为诗歌；篇幅以1500字左右为宜，文字配图片最佳。

3、投稿方式：电子稿请发送至邮箱 mdwb09@sina.com；手写稿请寄送至菏泽市永昌路289号夏威夷大厦905室，邮编：274000。来稿请注明“报庆征文”字样。

本报编辑部



禁毒民警进企业

9月8日，单县公安局禁毒大队民警对单县化工企业使用的易制毒化学品进行检查。近期，我市公安机关强化对易制毒化学品的主动管控，防范易制毒化学品流入非法渠道。

牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李猛 摄